
Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 28Ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

Με σεβασμό, εθνική περηφάνια και την αρμόζουσα τιμή, πραγματοποιήθηκε 

η επετειακή εκδήλωση για την Εθνική εορτή της 28ης Οκτωβρίου 1940 από τη σχολική 

κοινότητα του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου Αργολίδας. Την Παρασκευή το πρωί στην 

αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου, πραγματοποιήθηκε η γιορτή της Σημαίας, 

αναγνώστηκε το χρονικό της εποχής και «ξετυλίχθηκαν» ηρωικές μνήμες.  

Στη συνέχεια ο χώρος μεταμορφώθηκε σε χώρο τέχνης και πολιτισμού. Οι 

μαθητές και οι μαθήτριες με την καθοδήγηση των καθηγητών εικαστικών τεχνών κας 

Μαγδαληνής Μάρα  παρουσίασαν μνήμες από τον πόλεμο του ́ 40 μέσα από τα μάτια 

των καλλιτεχνών της τότε εποχής. Παρουσίασαν έργα (ζωγραφική, σκίτσο, χαρακτική, 

γελοιογραφίες) που περιγράφουν τη φρίκη του πολέμου αλλά και τον ηρωισμό του 

ελληνικού λαού που σύσσωμος είπε το μεγάλο ΟΧΙ απέναντι στον κατακτητή.  

Ιδιαίτερη στιγμή ήταν η παρουσίαση του έργου «Γκουέρνικα» του Πικάσο, 

αντίγραφο του οποίου έχουν ζωγραφίσει  μαθητές και μαθήτριες της κατεύθυνσης 

εικαστικών σπουδών σε τοίχο του σχολείου και παρουσιάζει με μελανά χρώματα τα 

δεινά του πολέμου και τις συνέπειες του για την ανθρωπότητα. Σε ένα υπέροχο 

κινηματογραφικό δημιούργημα και σε έμπνευση της κας Μάρα μαθητές και 

μαθήτριες επισκέφθηκαν 2 γέροντες της κοινότητας της Προσύμνης, οι οποίοι 

περιέγραψαν με ζωντανές εικόνες τα δεινά του πολέμου και ευχήθηκαν για την 

ύπαρξη Ειρήνης στον κόσμο  και στους μαθητές και μαθήτριες ποτέ να μην ζήσουν 

αυτά που έζησαν αυτοί.  

Στο τέλος της γιορτής απονεμήθηκαν Βραβεία, Αριστεία και Έπαινοι σε 

μαθητές και μαθήτριες. 

Για την διοργάνωση της γιορτής υπεύθυνοι καθηγητές ήταν οι: Καρούτζου 

Δήμητρα, Μάρα Μαγδαληνή. 

Στη συνέχεια οι μαθητές και οι μαθήτριες με τη συνοδεία των καθηγητών του 

σχολείου μετέβησαν στην πλατεία του χωριού, όπου έγινε η δοξολογία και η 

κατάθεση στεφάνου στο ηρώο πεσόντων, παρουσία του ιερέα της κοινότητας, του 

Αντιδημάρχου Άργους κ. Πετσέλη Χήστου, του Προέδρου της Κοινότητας και αρκετών 

συμπολιτών μας. 

 

 



 

 

 

Το Σάββατο 28η Οκτωβρίου μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας 

παρέλασαν στην πόλη του Άργους με λεβεντιά και χάρη και καταχειροκροτήθηκαν 

από πλήθος κόσμου. Τους μαθητές και τις μαθήτριες προετοίμασε και συνόδεψε 

στην παρέλαση κα Χρύσα Αναστασάκη εκπαιδευτικός του σχολείου μας.  

 

 

 



 

 

Χρόνια πολλά Ελλάδα!!! 


